2024年5月3日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 审读:邱立波

小故事 大道理

孩子笔下的故事, 犹如一棵棵稚嫩的幼苗, 充满了纯真和无邪。尽管它们可能略显简单, 语言或许也并不华丽, 但每一个小小的道理, 那是他们对世界的独特认知和感悟。这些极对世界的独特认知和感悟。这些故事就像一面镜子, 折射出孩子到了他们对生活的思考和探索。

太阳娃娃吹白云

宁海县实验小学实验校区304班 严康优(证号2404267) 指导老师 周佼

太阳娃娃天天待在天上,无聊极了。一天,他灵机一动,把身边的白云吹成一片片的,又在上面写道:"小动物们,你们好!今天上午有《太阳娃娃吹白云》这部电影,请立即观看!"接着,他把这些信像雪花一样撒了下去。

不一会儿,小动物们全都来了。 太阳娃娃先朝着白云鼓起了腮帮子,一吹,白云变成了一棵树。太阳 娃娃又慢慢一吹,树就开花结果了。 小动物们全惊呆了,连地上的树叶 都惊讶地问:"朋友,你怎么飞到天 上去了,天上的生活好吗?为什么买 这么快开花结果?"太阳娃娃笑了 笑,对观众说:"好戏要上场啦!"他 把白云吹成了在坐的小动物们的 样子,就连动作也是千奇百怪。看, 青蛙和蛇在准备冬眠,小松鼠则在 树枝上找食物,大雁们在天空中一 会儿被吹成人字形,一会又被吹成 一字形,大家都忙得不亦乐乎。

小动物们正看得发呆时,太阳娃娃下班了,喊道:"电影结束啦,大家请回家吧!"小动物们都恋恋不舍地回家了,还和太阳娃娃约定下次再来。

梅花鹿和白云梅花鹿

奉化区实验小学308班 童久(证号2414272) 指导老师 郑丽

在一个森林里,一只孤独的梅花 鹿正仰望着天空发呆。忽然,它看见 了一朵与自己差不多样子的白云。它 想:要是我有个伙伴该有多好啊。

它刚想着,神奇的事情发生了,那朵白云飞向了森林。到有格,它就变成了一只真的梅。相,只不过,它的身体是白色的。梅花鹿高兴得不得了,因为它有伙伴了,而且跟它长得一模一样。梅心白云梅花鹿:"请问你小白。""啊,小白啊,你好你好!"梅花么名字?"它说:"你好!我叫小白。""啊,小白,我带你去我家玩吧!我家可好玩了,有很多玩具!"于是,小白去了梅花鹿家,它们一起玩了梅花鹿家,它们一起玩了梅花鹿最爱的青草蛋糕。

天快黑了,小白要回天上去了,它也邀请梅花鹿一起去它天上的家做客。小白喊:"风婆婆,把我和梅花鹿送上天吧!"于是,风婆婆呼呼一吹,把它俩一块送上了天。这时,梅花鹿低头一看,森林像绿色的大地毯,湖泊像一面大镜子。它们在天上,一起滑月亮滑梯,一起跟星星手拉手转圈圈,玩得很开心。

天黑了,梅花鹿看到森林里自己家的灯光亮了,它想自己的爸爸妈妈了。于是,它跟小白说再见了, 开开心心地让风婆婆送它回家。



指导老师 忻竹妤 徐紫橙(证号 2461275) 鄞州区宋诏桥小学 101班

星星闪闪

鄞州区宋诏桥小学309班 赵晨皓(证号2411239) 指导老师 严倩

星星闪闪住在天上,一天,风哥 哥一不小心把闪闪吹到了草地上。

草丛里不时传来"吱吱"声,闪闪吓得一动也不动。它偷偷瞄了一眼,原来,是一只大老鼠!大老鼠盯着闪闪说:"你看起来很好吃,就让我吃了你吧!"大老鼠说完,就扑向闪闪,闪闪吓得赶紧就跑,甩掉了大老鼠。

因为这次的经历,闪闪一夜未眠。它走呀走,遇到了一个小女孩。小女孩睁着乌黑黑的葡萄似的大眼睛,惊喜地叫:"哇!我捡到了一颗小星星!"小女孩把闪闪带回了家,她说:"小星星,你叫什么名啊?星星都是在天上的,你怎么是里来了?"闪闪难过地说:"我迪见闪,我被风哥哥吹下来可以军工。"以后,我被风哥哥吹下来可以军工。"我可以每天给你讲一个小故星,我可以每天给你讲一个小故事。"闪闪一听到有故事听,又有玩伴,立马答应了小女孩。从此,他们快乐地住在了一起。

骄傲的小河

鄞州区堇山小学302班 陈安李(证号2401029) 指导老师 严倩倩

从前有一条骄傲的小河,河水 非常清澈,他认为自己是世上最清 澈的。

有一天,小猴皮皮来小河边喝水。小河看见皮皮嘴很脏,就嫌弃地说:"走开,你的嘴太脏了,会把我的河水弄脏的。"于是皮皮只好去湖边喝水了。

过了几天,一只小狗也来河边喝水。小河觉得他的嘴很臭,就说:"小狗,你走开,别用臭嘴把我污染了。"小狗很生气,但也没说什么就走了。

从此,再也没人来小河边喝水了,连小鱼也游走了。小河非常孤单,他想:早知道就不嫌弃他们了。

有一天,一条小鱼游过小河。 小河对他说:"鱼儿,以前是我不 对,我们能说说话么?"小鱼说:"好 啊,好啊!"于是他们成为了一对好 朋友。

后来,鱼儿把小河的事告诉了别人,大家十传百,百传千,千传万。 最后整个森林都知道了,大家都去 小河边喝水了,小河再也不孤单了。

组稿老师 董笔峰

国王和玫瑰花

鄞州区堇山小学306班 应佳雯(证号2413046) 指导老师 刘晶晶

很久以前,有一个国王,他非常 喜欢五颜六色的鲜花,尤其是玫瑰 花

春天到了,处处鸟语花香,皇宫里百花齐放,芳香扑鼻。国王下令: "把王宫里所有的玫瑰花都摘下来,种在我的宫殿里。"一夜之间,皇宫所有的玫瑰花都不见了,它们都被放在了国王的宫殿里。国王开心极了,看看这朵,闻闻那棵。

过了几天,国王不满足眼前的花朵,他又下令:"把宫外所有的玫瑰花都摘来给我!"所有士兵都去宫外摘花了。他们分不清什么是玫瑰,干脆把所有的鲜花都摘了下来,放在了国王的宫殿里。国王喜出望外,他的宝座、床上和餐桌上都是鲜花。没过多久,国王全身起了红疹子,还不停地打喷嚏:"啊嚏!"医生检查后说:"陛下,您是花粉过敏了,要想治好您的病,要把这些花搬走才行。"

宫外,所有的花不见了,田野里的蜜蜂和蝴蝶也不见了。它们都去哪儿了呢?原来它们都朝着皇宫飞去了。国王被叮得满脸是包。他躺在床上,对身边的人说:"把这些花都种回去吧!"

于是士兵们把鲜花都一株一株 地种回了原来的位置上。没过多久, 宫内外,又变得春意盎然,生机勃勃。

铅笔总动员

宁海县实验小学实验校区204班 王艺棋(证号2460481) 指导老师 林柳君

夜幕降临了,铅笔盒里开始热闹起来。红铅笔按捺不住一天的激动,得意地说:"主人今天用我画了一个大大的红苹果,火红火红的哟。"紫铅笔嗤之以鼻:"哼,这有什么了不起的,主人还用我和绿铅笔画了一大串葡萄呢!可好看了。"这两个小冤家又开始拌嘴了。

这时,黄铅笔说:"明天,主人还会用我们画点什么呢?"角落的白铅笔闷闷不乐,"主人经常用完就把我随手一扔,有一次还掉到了地上,多亏好心的同桌把我捡起来。我可真想离家出走,去主人同桌的铅笔盒呀。"白铅笔说。

一向沉默不语的铅笔盒队长说:"我们是一个团体,应该团结,让小主人用我们画出更好的作品。同时,要让小主人学会珍爱文具。"大家听了队长的话,纷纷点头表示赞同。

于是,一场铅笔保卫战开始了。

—个怪物

鄞州区堇山小学214班施展(证号2461980) 指导老师 周琴琴

从前,有一座大山,大山上住着一个凶狠的怪物,到处伤害百姓。于 是国王让士兵去攻打那座大山。

士兵们到了山脚,才发现原来怪物住在山顶上的城堡里。有的士兵说:"我们赶紧爬到山顶打怪物吧!"有人反驳:"怪物那么厉害,这样怎么可能打败他?"有一个士兵提议道:"挖地道,从地下装上火药,把城堡炸平。"他的方法得到了大家的赞赏,于是士兵们拿着工具,从四面八方挖着地道。

挖呀,挖呀,他们终于挖到了城堡下面,然后装上火药,就把城堡给 轰塌了。

他们虽然打败了怪物,但也付出了自己的生命,长眠在了地下。

●有一天晚上,夜深人静,小主 人进入了甜甜的梦乡,一年一度的 文具大会开始了!

文具盒、橡皮、铅笔正热火朝天 地争论不休!铅笔挺起胸膛高傲地 说:"你们居然也敢和我比!看,小主 人经常会用我来画出生活中的美 好,写出精美的字词,我的作用无人 能及!"橡皮也不甘示弱,不服气地 说:"虽然小主人用我的地方不多, 但是我可以擦掉错别字。"

这时,默不作声的文具盒开口了:"小主人平时很少用我,我只是装铅笔、橡皮、尺子等。"一旁的文具们羞愧地低下了头,异口同声地说:"文具盒,你才是作用最大的!"

从此,文具们再也不争吵了,他 们成了好朋友!

鄞州区东吴镇中心小学203班 林煜岢(证号2410017) 指导老师 郑芳霞

●一个夜深人静的晚上,李大 力正在熟睡的时候,他的文具们都 聚到桌子上开会。

首先,铅笔兄弟们发话了:"主人平时画个画,写个字都是我们的功劳,我们绝对是最棒的文具!"听了这话,橡皮小姐不乐意了:"在主人画错的时候,是谁擦掉的?写字写错了,是谁让它消失的?所以,你的功劳绝对没我大!"文具盒大叔听了之后,生气地说:"要不是我,你们都还在流浪呢!"它们吵得不可开交。

最后,草稿纸大爷说:"你们说的都不对,我们都需要对方才可以发挥自己的价值啊!"文具们听了,都不好意思地低下了头。

镇海区实验小学202班施昱涵(证号2408539) 指导老师 劳婧怡

●李大力有好多好多文具。有一天晚上,夜深人静,所有文具都来到写字台上,你一句我一句地说着自己有多么痛苦。

橡皮难过地说:"小主人不珍惜我,天天在我身上画画,疼死啦!"

铅笔伤心地说:"小主人每天把 我摔在地上,可疼了。"

尺子说:"小主人已经无数次用 我划桌子、椅子。"

文具盒说:"我最惨,铅笔每天 把我画得脏脏的,橡皮在我肚子里 跑步,尺子每天顶我。"文具们一起 说:"不好意思。"

天亮了,文具们钻进文具盒,开 始了新的一天。

> 鄞州区东吴镇中心小学203班 王彦柠(证号2410014) 指导老师 郑芳霞